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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Ufficio XIV – Ambito Territoriale di Caserta

email: usp.ce@istruzione.it - pec: uspce@postacert.istruzione.it

C.F. 80100690611

Prot.n.5387 dell’11/4/2014
IL DIRIGENTE
VISTA la nota del MIUR prot. AOOODGPER 2420 del 14 marzo 2014 con la quale sono stati resi noti i contingenti relativi agli incarichi a tempo indeterminato da effettuare per il personale ATA con decorrenza giuridica 1/9/2013 ed economica1/9/2014;

VISTE le istanze del personale docente inidoneo, prodotte ai sensi dell’art. 15 commi 4 e seguenti del D.L. 104 del 12/9/2013, convertito con modificazioni in Legge n. 128/2013, con le quali chiedono di transitare nei ruoli ATA;

PREMESSO che i posti assegnati a questa Provincia per gli incarichi a tempo indeterminato  per l’anno scolastico 2013/2014, compresi quelli da destinare ai docenti inidonei, ammontano a 47:

n.   27   posti per il profilo di assistente amministrativo;
n.   18   posti per il profilo di assistente tecnico;
n.     2   posti per il profilo di collaboratore scolastico;

VISTO il prospetto fornito dal Sistema Informativo del MIUR relativo ai contingenti da assegnare al personale disabile di cui alla legge 68/99;
ACCERTATA la disponibilità dei posti; 

DECRETA

per quanto premesso, il contingente assegnato agli incarichi a tempo indeterminato per il personale ATA, per l’anno scolastico 2013/14, viene così determinato:
n.  5    posti per il profilo di assistente amministrativo riservati al personale docente inidoneo che ha chiesto il transito nei ruoli ATA;

n. 17 posti per il profilo di assistente amministrativo da assegnare tramite scorrimento della graduatoria permanente vigente;

n.   5  posti per il profilo di assistente amministrativo da assegnare al personale disabile ai sensi della legge 68/99, inserito nella graduatoria permanente vigente;

n.   1   posti per il profilo di assistente tecnico riservato al personale docente inidoneo che ha chiesto il transito nel ruolo ATA;

n. 14 posti per il profilo di assistente tecnico da assegnare tramite scorrimento della graduatoria permanente vigente;

n.   3   posti per il profilo di assistente tecnico da assegnare al personale disabile ai sensi della legge 68/99, inserito nella graduatoria permanente vigente;

n.   2
posti per il profilo di collaboratore scolastico da assegnare tramite scorrimento della graduatoria permanente vigente;

Le nomine saranno conferite con decorrenza giuridica 1/9/2013 ed economica dalla data di effettiva assunzione in servizio nell’anno scolastico 2014/2015. 
Il Responsabile del procedimento: dott.ssa Anna Gagliardi

recapiti: 0823248242 (anna.gagliardi.ce@istruzione.it)










   F.to IL DIRIGENTE










     Vincenzo Romano
Ai Dirigenti Scolastici della Provincia 
LORO SEDI

Al SITO dell’Ufficio 


SEDE

Alla Ragioneria Territoriale dello Stato
CASERTA

Alla Direzione Regionale

NAPOLI

e,p.c. Alle OO.SS. Scuola 

LORO SEDI
