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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Ufficio XIV – Ambito Territoriale di Caserta

email: usp.ce@istruzione.it - pec: uspce@postacert.istruzione.it

C.F. 80100690611

Prot.n.5388 dell’11/4/2014
Ai Dirigenti Scolastici degli Istituti di ogni 

 ordine e grado della Provincia LORO SEDI

Alle OO.SS. Scuola 

     LORO SEDI

  Al SITO

           
     SEDE

OGGETTO:  ASSUNZIONI A TEMPO INDETERMINATO DEL PERSONALE ATA PER       
        L’A.S. 2013/2014. 


 Si informano le SS.LL, con preghiera di notifica agli interessati, ai fini della stipula di eventuali contratti a tempo indeterminato, con decorrenza giuridica dal 1/9/2013  e decorrenza economica dal 1° settembre 2014, e di assegnazione nei profili del personale ATA (assistente amministrativo e assistente tecnico) del personale inidoneo che ha prodotto domanda ai sensi della Legge 128/2013 art. 15 comma 4 e seguenti, i cui posti sono ricompresi nell’assegnazione del contingente provinciale, che in data 16 c.m. saranno sottoscritti gli incarichi a tempo indeterminato per l’anno scolastico 2013/14.

Il numero degli incarichi da effettuare è desumibile dal decreto di riparto posti, consultabile sul SITO di questo Ufficio.

Gli aventi titolo, riportati nell’allegato elenco nominativo, dovranno presentarsi nel giorno sopra indicato, ore 10,00 ,presso il I^ piano di questo Ufficio di Via Ceccano n.24 Caserta, muniti di documento di riconoscimento e di codice fiscale. 


Per le predette nomine saranno utilizzate le graduatorie permanenti vigenti nell’anno scolastico 2013/2014.  


Sia il personale docente collocato fuori ruolo, che ha chiesto il passaggio nei ruoli ATA, sia il personale nominato, otterrà la sede di titolarità partecipando alle operazioni di mobilità per l’a.s. 2014/15.


Per il personale neo nominato, attualmente in servizio con contratto a tempo determinato, il periodo di prova decorre dalla data di sottoscrizione del contratto a tempo indeterminato, trattandosi di nomina con decorrenza giuridica dal 1° settembre 2013.


Si fa presente, relativamente al profilo di assistente amministrativo, che gli interessati sono convocati in numero maggiore rispetto ai posti disponibili per sopperire ad eventuali rinunce.

Si raccomanda le SS.LL., al fine che lo scrivente possa acquisire al SIDI i contratti a tempo indeterminato, di provvedere alla definizione di tutti i contratti a tempo determinato entro il 14 c.m. .
Si ringrazia per la consueta collaborazione.

Il Responsabile del procedimento: dott.ssa Anna Gagliardi

Tel. 0823248242 (anna.gagliardi.ce@istruzione.it)









        F.to IL DIRIGENTE










           Vincenzo Romano

