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Roma,   4 GENNAIO 2015
C O M U N I C A T O

	T.F.A SOSTEGNO:  ECCO IL VIA UFFICIALE DEL MIUR- DECRETO CON AUTORIZZAZIONE E POSTI PER UNIVERSITA’


Finalmente il 24 dicembre il Ministro Giannini ha apposto la sua preziosa firma  al decreto con cui autorizza le Università italiane ad attivare i percorsi di formazione per il conseguimento della specializzazione per le attività di sostegno didattico agli alunni con disabilità, disciplinati dal dm 30 settembre 2011.

Il totale dei posti messi a disposizione è di 5.857 contro i 6.602 previsti. Lo scarto di 745 posti rappresenta l'offerta formativa di Sardegna e Valle d'Aosta che non partecipano alla pubblicazione dei bandi perché stanno ancora svolgendo i corsi relativi al I ciclo, relativo all'a.a. 2013/14.

Le Università erano in attesa di tale decreto per emanare i bandi e procedere con le conseguenti selezioni per i posti assegnati con il decreto di cui trattasi. 


I  docenti che hanno già acquisito il titolo di specializzazione in un grado di istruzione e risultano utilmente collocati nella graduatoria di merito del II ciclo in un altro grado e i docenti che in occasione del I ciclo erano risultati collocati in più di una graduatoria di merito e avevano esercitato il diritto di opzione, possono godere di un percorso abbreviato, fermo restando che comunque è obbligatorio acquisire i 9 crediti di laboratori e i 12 crediti di tirocinio.

Alleghiamo il testo del decreto e la tabella con i posti previsti per le varie università.

Con l’occasione riteniamo utile anche riproporre il nostro precedente comunicato con cui abbiamo illustrato i requisiti di accesso per il concorso.
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