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MINISTERO DELL’ISTRUZIONE, DELL’UNIVERSITA’ E DELLA RICERCA

Ufficio Scolastico Regionale per la Campania

Ufficio XIV - Ambito Territoriale per la provincia di  Caserta

Via  Ceccano, 24/A – 81100 –  Ufficio ATA - Tel. e fax  0823/248242 
Prot.n.3054 del 27/03/2013                                                          

 Ai Sigg. DIRIGENTI SCOLASTICI  degli Istituti di 

Istruzione Secondaria di II grado della Provincia  

                                                                                                              LORO SEDI
 Alle OO.SS. della Scuola    LORO SEDI
OGGETTO: Organico A.T.A. - Profilo professionale ASSISTENTE 

                     TECNICO -  A.S. 2013/2014.


Si invitano le SS.LL., alla determinazione dell’organico degli assistenti tecnici in base a quanto previsto dalla normativa vigente che di seguito viene riportata:

La dotazione organica relativa al profilo professionale di assistente tecnico è determinata mediante deliberazione della giunta esecutiva di ciascun istituto in ragione di un’unità per ogni laboratorio funzionante e utilizzato in attività didattiche, programmate a norma dell’ordinamento degli studi ed effettivamente svolte per almeno 24 ore settimanali. Ove si verifichi la situazione descritta, la giunta esecutiva, anche al fine di evitare duplicazioni di competenze, nelle situazioni previste dagli ordinamenti didattici vigenti di compresenza tra docenti, insegnanti tecnico-pratici ed assistenti tecnici, deve commisurare la dotazione organica di ciascuna area professionale alle effettive necessità di impiego degli assistenti tecnici, con riguardo alle professionalità disponibili nell’ambito dell’istituzione scolastica nonché alle esigenze organizzative derivanti dalla contemporanea utilizzazione dei diversi laboratori compresi nella medesima area. 

 L’istituzione del posto di assistente tecnico è consentita limitatamente alle materie di insegnamento curriculari dell’istituzione scolastica per le quali i relativi piani orario di studio contemplino, specificatamente, le attività didattiche di esercitazioni di laboratorio.


 Nei casi di compresenza durante le ore di insegnamento tecnico-scientifico, dell’insegnante teorico, dell’insegnante tecnico-pratico e dell’assistente tecnico, può disporsi, con apposita delibera della giunta esecutiva, la non attivazione del posto di assistente tecnico o in sostituzione dello stesso, l’istituzione di altro posto di assistente tecnico di diversa area non coperta e di cui si valuti necessaria l’attivazione. 

La predetta determinazione non deve comportare, in alcun caso, situazioni di soprannumerarietà rispetto all’organico di istituto.  
 

In relazione a quanto sopra e al fine di accelerare al massimo gli adempimenti sia di codeste Istituzioni Scolastiche che di questo Ufficio, si invitano le SS.LL. ad adoperarsi affinché la delibera pervenga allo scrivente, entro il termine improrogabile del 10 aprile p.v., tramite fax al n. 0823/248242 o e-mail: anna.gagliardi.ce@istruzione.it . 

La predetta delibera dovrà altresì riportare, analiticamente, il numero di ore di laboratorio per ciascuna area e il numero dei laboratori effettivamente funzionanti.


Si tiene a precisare che il mancato adempimento comporterà la non assegnazione dei posti relativi al profilo in parola.               
                     
                         









  F.TO:  IL DIRIGENTE

      


                                          Rosa Grano
