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MINISTERO DELL’ISTRUZIONE, DELL’UNIVERSITA’ E DELLA RICERCA

Ufficio Scolastico Regionale per la Campania

Ufficio XIV  - Ambito Territoriale per la provincia di  Caserta

Ufficio ATA – anna.gagliardi.ce@istruzione.it -  Tel. e fax  0823/248242 

Prot.n. 3004 del 26/03/2013
Ai Sigg. Dirigenti Scolastici delle Scuole di ogni

Ordine e grado della Provincia – LORO SEDI

                 Alle OO.SS. del Comparto Scuola LORO SEDI


Oggetto:  domande per l'attribuzione della prima posizione economica 2013/16 – personale ATA

Si pregano le SS.LL. di voler procedere alla valutazione e alla verifica, dei requisiti e delle dichiarazioni rese dagli aspiranti nella compilazione della domanda relativa alla prima posizione economica.



Al fine di evitare eventuali contenziosi e ritardi nella formulazione della graduatoria provvisoria, si sottolinea alle SS.LL. l’importanza di detti  controlli in merito alla corrispondenza dei titoli dichiarati con quelli effettivamente posseduti dal personale interessato, fermo restando la successiva attività di controllo a campione che questo Ufficio eserciterà sulle domande presentate. 

Si evidenziano, ad ogni buon fine, alcuni punti inerenti la valutazione dei titoli previsti dalla tabella 1 allegata alla C.M. 171 del 10/01/2013:


1) gli incarichi specifici artt. 50 e 47 da valutare sono solo quelli espletati nel profilo di attuale appartenenza;

2) le attività di formazione, invece, vanno valutate a prescindere dal profilo professionale in possesso al momento del corso. 



Qualsiasi difformità riscontrata nella domanda va immediatamente comunicata allo scrivente che provvederà, nel caso di variazione del punteggio, alla rettifica tramite sistema informativo e ai conseguenti provvedimenti nel caso di dichiarazioni non corrispondenti al vero. 

Si confida in un puntuale e urgente adempimento in modo che la valutazione delle domande risulti omogenea e la pubblicazione delle graduatorie provvisorie avvenga nei tempi dettati dal MIUR.










F.TO: IL DIRIGENTE










             Rosa Grano
