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MINISTERO DELL’ISTRUZIONE, DELL’UNIVERSITA’ E DELLA RICERCA

Ufficio Scolastico Regionale per la Campania

Ufficio XIV  - Ambito Territoriale per la provincia di  Caserta

Prot.n. 3636 del 10/04/2013
IL    DIRIGENTE
VISTO    l’Accordo Nazionale del 20/10/2008 relativo alle procedure per l’attribuzione della I^ posizione economica al personale ATA prevista dall’art. 2 della sequenza contrattuale 25/07/2008; 

VISTA     la C.M. n.171 del 10/01/2013 con la quale vengono dettate le modalità per la formazione delle nove graduatorie per la prima e seconda  posizione economica con effetto dall’anno scolastico 2013/14;

VISTA     la nota del Direttore Regionale prot. n.630/U del 15/01/2013 con la quale vengono fornite istruzioni per consentire un corretto svolgimento delle procedure propedeutiche all’attribuzione delle posizioni economiche;
VISTA      la nota n. 3004 del 26/03/2013 con la quale questo Ufficio ha invitato i Dirigenti scolastici ad effettuare i dovuti controlli sulle dichiarazioni rese dagli aspiranti nella domanda di partecipazione;
DECRETA

Sono pubblicate, in data odierna, le graduatorie provvisorie per l’attribuzione della prima posizione economica con effetto dall’anno scolastico 2013/14, relative ai profili professionali di assistente amministrativo, assistente tecnico e collaboratore scolastico .
Avverso le predette graduatorie è ammesso ricorso, da presentare a questo Ufficio tramite il Dirigente Scolastico, entro cinque giorni dalla data di pubblicazione delle graduatorie. 



        


          F.to
IL DIRIGENTE











             Rosa Grano
Ai Dirigenti Scolastici
LORO SEDI
Alle OO.SS. Scuola
LORO SEDI

All’Albo


SEDE

